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ناظرین ، مدیران کل و مدیران محترم حوزه های نظارت و گمرکات مستقل اجرایی 

موضوع: بخشنامه درخصوص ترخیص فوری کامیون های رسوبی در گمرکات کشور با رعایت مقررات مربوطه

با سلام 
پیرو بخشنامه درخصوص ترخیص فوری کامیون های رسوبی در گمرکات کشور با رعایت مقررات مربوطه ( تصویر پیوست)

در خصوص ترخیص فوری کامیون های رسوبی در گمرکات کشور با رعایت مقررات مربوطه، اعلام می دارد:
 

1- باستناد نامه شماره ۱۴۰۰٫۳۱۰٫۲۲۳۲۸ مورخ ۱۴۰۰٫۷٫۴ مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم سازمان حفاظت محیط زیست
(تصویر پیوست) فهرست نامهای تجاری کامیونها با سابقه ترخیص از گمرک بر اساس تأیید و  گزارشات فنی شرکتهای
بازرسی ارسال و اعلام میدارد کامیونهای تجاری اشاره شده، در زمان انجام تشریفات گمرکی نیاز به اخذ مجوز ترخیص
محیط زیست نداشته و مجوز مربوطه به بعد از ترخیص و قبل از  شماره گذاری موکول میگردد. لذا در خصوص کامیونهای

تجاری اعلام شده به شرح:
VOLVO FH500, DAF XF 460FT, Renault T460, VOLVO FH 540, DAF XF 530 FT, DAF XF 510 FT, DAF XF
FT 480 در زمان انجام تشریفات گمرکی و ترخیص کامیون از اخذ مجوز ترخیص محیط زیست خودداری و پس از ترخیص
کامیونها مراتب، طی مکاتبه اداری هفتگی به مراجع ذیربط از جمله سازمان حفاظت محیط زیست، راهور و سازمان

راهداری و حمل و نقل جاده ای منعکس شود؛ 

2- باستناد نامه شماره ۹۰۷۰۰٫۷۱ مورخ ۱۴۰۰٫۶٫۲۵ سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای، نیازی به معرفی کامیونهای
دارای ثبت سفارش و اظهار شده، از سوی سازمان مزبور به سازمان استاندارد جهت اخذ مجوز ترخیص نبوده و شرکت های
واردکننده کامیون جهت تسریع در انجام امور و اخذ مجوز لازم، پس از اظهار، مستقیماً به سازمان اشاره شده مراجعه و

نسبت به پیگیری صدور مجوز ترخیص استاندارد کامیون اظهاری به گمرک اقدام نمایند؛ 

3- با توجه به اینکه یکی از ایستایی ها در انجام تشریفات گمرکی از سوی وارد کنندگان کامیونها، لزوم پرداخت حقوق
ورودی در زمان اظهار کالا به گمرک اعلام شده است مقرر گردید ترتیبی اتخاذ گردد تا وارد کنندگان کامیون های وارداتی
نیازی به پرداخت حقوق ورودی در ابتدای اظهار نداشته باشند و پرداخت حقوق ورودی و عوارض مربوطه به بعد از انجام

تشریفات گمرکی و زمان صدور پروانه گمرکی موکول شود؛ 

4-از تاریخ ابلاغ این بخشنامه، نیازی به اخذ نامه سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای برای ترخیص کامیون ها نبوده  و
ترخیص کامیونهای اظهار شده با انجام تشریفات گمرکی، اخذ مجوز قانونی استاندارد و کدرهگیری بانک عامل و  رعایت

مقررات موضوعه بلامانع میباشد. لذا از مطالبه نامه سازمان مزبور برای کامیونهای اظهاری خودداری شود؛ 
نظارت بر حسن اجرای این بخشنامه و پیگیری مصوبات ابلاغی با ناظرین، مدیران کل و مدیران مستقل گمرکات اجرایی می

باشد و لازم است مفاد این بخشنامه به تمامی متصدیان ذیربط ابلاغ و مورد نظارت مستمر قرار گیرد.
​​​​​​​بدیهی است در پایان مهرماه سالجاری، هیچگونه عذری در خصوص عدم ترخیص کامیونهای رسوبی در گمرکات اجرایی

مسموع نبوده و وفق مقررات در خصوص مورد، گزارش لازم به مراجع ذیربط از جمله دادستانی محترم ارائه خواهد شد. 
مهرداد جمال ارونقی 
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